

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

20.07.2023	_ Nº _	76568/21	
Ha №		OT	

ООО ПКФ «Экс-Форма»

ул. Школьная, д. 13, г. Саратов (с. Березина Речка), Саратовская обл., 410512

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности торговли Российской Федерации И результатам рассмотрения представленных документов, В соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.07.2015 № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции территории на Российской Федерации:

Наименование юридического лица: <u>Общество с ограниченной ответственностью</u> <u>Производственно-Коммерческая фирма «Экс-Форма»</u> (ООО ПКФ «Экс-Форма»

Реквизиты заявления в ГИСП: от 11.04.2023 № 1227/2023

ИНН <u>6455004320</u> ОГРН (ОГРНИП) <u>1026403675407</u>

Адрес местонахождения (адрес регистрации по месту пребывания либо по месту жительства): <u>ул. Школьная, д. 13, г. Саратов (с. Березина Речка), Саратовская обл., 410512</u>

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: ул. Школьная, д. 13, г. Саратов (с. Березина Речка), Саратовская обл., 410512

№	Наименование	Код промышленной продукции по ОК 034 2014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	Реквизиты документа, содержащего требования к производимой промышленной продукции
1	Станции газораспределительные блочные автоматизированные "Экс-Форма"	28.99.39.190	8479 89	ТУ 3696-025-12213528- 2009

Реквизиты документа, подтверждающего производство заявленной продукции: СТ-1 от 18 мая 2023 г. № 3008001990.

Заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи в соответствии с п. 15 Правил.

Заместитель директора для топливно-энергетической

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, Департамента машиностроения хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 0087BB69924C01A5A371BE9BEB0F178A8F Кому выдан: Дубинин Алексей Вячеславович Действителен: с 29.05.2023 до 21.08.2024

А.В. Дубинин